A —

a“z“b >v/ab 10 knacc

log, a
S L B G
JTO MbI yXXe 3HaeM...
Pa3pa6omaHo ydumeJsieM MameMamuKu
MOY «COLL» n. Adxepom

Kopmkepocckozo patioHa Pecnybnuku Komu
MuwapuHol Anb6buHou eHHadbeeHOU



[MPABUAA

 Kaxxgbin nrpaet 3a cebs

e OTBEeTHI 3aNUCbLIBAOTCH B OnaHkKe
oTBEeTOB

e 3a NnpaBUNbLHO peLleHHoe 3aaaHue —1
cann

e 3agaHunA BbIOUPAKOT MO o4yepeaun

 BbinrpbiBaeT TOT, KTO HabepeT 6onbLue
Bcero 6annos

Bcero 30 3aA0HUM






3agaHve

* Y10 MenpIrIe 1/8
niau 0,257

Orset: 1/8

4
r.



3agaHve

e CocTaBbTe ypaBHeHHue
KACATEeAbHOMU K rPACHOUKY
COYHKLUMUN Y= X*-2X-3
B TO4YKe ¢ abcumuccoun xo=2.

OTBeT: y = 2x -7.

|
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3agaHve

* Pewunte ypaBHeHue
sinx=0,5

OTBeT: (-1)"11/6 +11Kk, keZ

Ii



3agaHve

eHanTu nBe NATHIX OT

30.

OTtBerT: 12




3agaHve

YnpocTuUTb BbIPAXEHUE U HAUTU
ero 3Ha4yeHue

ctg*x (1 - cos?x),
ecAam cosx =0,2

1) -0,04 2)0,2
3)-0,4 4)0,04
OTBeT: 4

' ‘l



3anaHMe

Ha pucynke m300paken rpaduk

by v~ () acetesge
3T0My TIPAQUKY, [POBEICHHAT B fowie

Touke x,.  [lomb3yAch  PHCYHKOM,

HAHJUTE  3HAYCHHE  MPOH3BOIHOM

(QyBkmmt f(x) B TOUKEX, .

0,5

O1BeT:




3agaHue

 LECIM KareThl B
[IPSIMOYT'OJIBHOM
TPEYTOJIbHUKE PABHEI
6cMm u 3cMm. Uemy paBHa
TUIIOTCHY3a?

OtBer: 10 O




3agaHve

e HauauTe NPOU3BOAHYIO
PYHKLUN
f(x)=(3+4x)(4x-3)
n Hamaute f (-1).
OTBeT: -32

|
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3agaHve

*CyMMa Kakux JIByX
HATypPaJIbHBIX YHUCE]I
paBHA U3
[IPOU3BEIACHUIO

OTBeT: 2 '




3agaHve

e HauAuTe NPOU3BOAHYIO
P YHKLUN 43y

o(x)=

n Hamaute ¢ (-1).
OTBeT:-4

4
r.



3agaHve

* Pewunte ypaBHeHue
cosx =1

OTBeT: 2k, kelZ

Ii



3agaHve

e HauAauTe NPOU3BOAHYIO
PyHKLUK y = 2.5x° —x°

OtBeT: S5x —5x"

vy
&
4
)4



3agaHve

*HHa KaKo€ 4HCI0 HYXKHO
pa3JCIIUTh YUCIIO 2,
qTOOBI ITOJIYYUTH 47

OtBert: Ha (0,5

4 /i
4
£



3apaHue
°* YNpPOCTUTDb
ctg?X - COs?*X —

- c1g*X cos?Xx
OTBeT: 0




3agaHve

Hanaute npon3BOAHYIO

PYHKLUN ()= 3x 5—4.

OtseT: 3x°

|
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3agaHve

o] l;mommanps KBagpara
49. Uemy paBeH €ro
[IEPUMETD?

OTBert: 28




3agaHve

* BbivucaAmTe Sin X,
€CAM cosXxX=-3/5 n
mT<X<311/2

OTBeT:. -4/5




3agaHue

. AQHA PYHKUHUA
f(x)=4sin3Xx.

Hanaute f '(x).

OTBeT: 12c0s3X

-‘/
/4



3agaHue

CKoJIbKO OyneT 7 B
HYJICBOU CTECIICHU !

OtBer: 1

e



3agaHue
e AGHO PYHKLLUSA
f(x)=x"—4x" +2x-1
Hanaute f'(x).
OTBEeT:f/(x) = 7x* —20x* +2

vy
&
4
)4



3agaHue

*CKOJIBKO IPOLICHTOB
cocTaBiisgeT 6 oT 2007

OT1BeT: 3%

e



3agaHve

BbiymcAuTe sinx,
eCAM cigx =-2 u
m/2<X<T

OTBerT: + 2V3/3




3agaHve

* CKOJIBKO OyaeT 3

B MUHYC BTOPOU
CTEIICHU !
Ot1Ber: 1/9

O
\



3agaHve

HauauTe Npon3BOAHYIO
PYHKLLUM - 2-5y

o(x)

u Bbiyucaute ¢ (-1).
OTBeT: -2

4
r.



3agaHve

*OpiHa pyuka crout 1pyouan 15

Koneek CKOJIbKO ¢/1a4u
HOJYYHUT nokynarejsb ¢ 10
pyOJien, eCiad OH KYIUJI

7 Takux pydek?
Ot1Bet: 1pyo 95 kon

/'.



3aaaHuve
. HananTe nponsBoAHYIO
PYHKLLUA
f(x)=(2-5x)(5x+2)
u BbiducauTe f (-1).
OTBeT: 50




3agaHve

*3a 7 KapaHpgauieu
3ariaTtuan 3 pyosst 22
KOIIEUKH. CKOJIBKO

crout 1 kapanpga’
OTBeT: 46 KOneek




3agaHve

OnpeaAeAUTb 3HAK
PA3HOCTH

sin 23° - sin 36°
OTBEeT: MUHYC

4 /i
4
£



3agaHve

Hantmn 7% oT
400 Kr.

OTBeT:28 Kr

Ii



3agaHve

* BLIMMCAUTD
| 3 1 1
SINT -COS— 7T 1 |
p) cos2mw . 3
SIn(——77)
9)
OTtBeT: 0

O



Ypa! Ypa! Ypa!l
OTAbIXaeMl!!!

A KTO BbIOPQOA 3TOT
HOMEP NoAyHaeT

+2 OAaAAQ




Ypa! Ypa! Ypa!l
OTAbIXaeMl!!!

A KTO BbIOPQOA 3TOT
HOMEP NoAyHaeT

- 1 6AAA







Mcnonb3yemble pecypchbli
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O JleTu ¢ KHUTOH -

3apavHuk A.MopakoBuya «Anredpa n Hayana aHanusa» 10-11 knacc,-
M., MHeMO3u1Ha, 2012

E. ApyTIiOHSAIH «YHUBepcanbHoe y4yebHoe nocobue. Matematuka 7 — 11 kn.»



